<委員会基本方針・事業計画(案)>

委員会名	国際ビジネス委員会
委員長	木下 壮太郎
副委員長	相原 宏・於保 利彦・堤 雄亮
運営幹事	伊藤 喬・小栁 敬寛・杉町 竜二

【基本方針】

私たち国際ビジネス委員会は、「国際社会の一員であるべき、国際人としての教養を高める」指針を基本に置き、世界とのビジネス交流を通じて、新しい事業や雇用の機会を創出します。

産業構造やビジネスモデルがかつてないスピードで変化することが予想される中、世界全体の目標として「持続可能な開発目標(SDGs)」が2015年に採択されました。その達成には公的機関だけではなく、民間企業や市民の参加が不可欠です。企業は、ビジネス活動の一環として行うソリューションの提供を通じて、社会課題を解決することが大きなビジネスの機会でもあります。

明治維新から150年が過ぎ、平成から新年号に代わる節目の年、新たに佐賀の未来へつながる、世界への一歩を踏み出す取り組みを模索していきます。

「その時、日本は佐賀を見ていた。佐賀は世界を見ていた。そして今、・・・」

次代への先導者として、佐賀の未来につながる愛情と気概をもって、YEGの幅広いネットワークを活用し、海外とのビジネス交流の足掛かりを築くと共に、県連をはじめとする佐賀県内の各単会との交流を深めてまいります。

【事業計画】

委員会事業

番号	事 業	事業の概要	実施予定日
1	海外とのビジネス交流	海外とのビジネス交流の企画・運営・開催	10月
2	県連親睦大会	県連親睦大会の企画・運営	7月
3	第1回定例会	国際ビジネスに関する例会の企画・運営	6月

青年部共通事業

番号	事業	事業の概要	実施予定日
1	会員交流及び会員拡大	佐賀YEG会員拡大の為の活動	通年
2	親会及びOB会との連携 強化	親会事業への積極的な参加及び会員との 交流	通年
3	県連事業支援	県連事業(役員会・親睦大会・ビジネス交流会、会員大会)への参加	通年
4	中心市街地活性化事業	佐賀城下栄の国まつりへの参加支援、 サガ・ライトファンタジー事業	8月・10月